
Λύσεις χρηματοδότησης με έναρξη αποπληρωμών 
σε διάστημα έξι μηνών από τη Cisco Capital

Στη σύγχρονη, ιδιαίτερα απαιτητική για τις επιχειρήσεις 
πραγματικότητα, η διαχείριση των ταμειακών ροών είναι 
εξαιρετικά σημαντική για τις περισσότερες επιχειρήσεις. Επιπλέον, 
οι επιχειρήσεις οφείλουν να παραμένουν ανταγωνιστικές, 
αναβαθμίζοντας διαρκώς την τεχνολογία που χρησιμοποιούν. Πώς 
θα σας φαινόταν μια λύση που θα σας προσέφερε τον τρόπο να 
αποκτήσετε την τεχνολογία που χρειάζεστε ώστε να παραμείνετε 
ανταγωνιστικοί ενώ παράλληλα θα σας επέτρεπε να διατηρείτε 
τα ταμειακά σας διαθέσιμα; Πώς μπορείτε να αξιοποιήσετε τους 
μελλοντικούς σας οικονομικούς πόρους, εάν τη δεδομένη στιγμή 
αντιμετωπίζετε έλλειμμα χρηματοδότησης

Η Cisco Capital™ έχει τη λύση: με το ευέλικτο πρόγραμμα 
αποπληρωμών σε μεταγενέστερο χρόνο δεν χρειάζεται να 
περιμένετε μέχρι την επόμενη χρηματοδότηση. Μπορείτε, λοιπόν, 
να ελαχιστοποιήσετε τους οικονομικούς σας περιορισμούς 
μεταθέτοντας απλώς την πρώτη πληρωμή έως και έξι μήνες. 
Έτσι, θα μπορείτε να λαμβάνετε τις σωστές αποφάσεις και να 
υποστηρίζετε την επιχείρησή σας ικανοποιώντας τις τεχνολογικές 
σας ανάγκες, σύμφωνα με τους δικούς σας όρους και 
χρονοδιαγράμματα και όχι με βάση τον προϋπολογισμό σας.
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Κόστος αγοράς
λύσεων τεχνολογίας ΑΛΛΑ 
χωρίς οικονομικούς πόρους 

*Διατίθενται και άλλοι όροι χρηματοδότησης, υποκείμενοι σε αντίστοιχους όρους και προϋποθέσεις. Δεν διατίθεται σε όλες τις χώρες
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Αποπληρωμή σε μεταγενέστερο χρόνο

At-A-Glance

Προνομιακοί όροι αποπληρωμής!
Λύση χρηματοδότησης με αποπληρωμή σε μεταγενέστερο χρόνο
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Επωφεληθείτε στο έπακρο από τα μοναδικά 
χρηματοδοτικά οφέλη που σας προσφέρει η 
Cisco Capital

Η Cisco Capital μπορεί να σας βοηθήσει να υιοθετήσετε μια πιο 
ευέλικτη στρατηγική απόκτησης των λύσεων Cisco που  
χρειάζεστε, ως εξής:

•  Διατήρηση χρημάτων και πιστώσεων, το οποίο παρέχει 
πρόσβαση σε εναλλακτικό πιστωτικό όριο

•  Ευέλικτη δομή και όροι χρηματοδότησης, που επιτρέπουν την 
πρόσβαση σε μελλοντικούς οικονομικούς πόρους, με δυνατότητα 
μετατροπής κεφαλαιακών δαπανών σε λειτουργικές δαπάνες 

•  Σταθερά επιτόκια και υπολειμματικές αξίες, τα οποία σας 
βοηθούν να μειώσετε το συνολικό κόστος ιδιοκτησίας

•  Εναρμόνιση του κόστους έργων με τα τεχνολογικά οφέλη, το 
οποίο παρέχει αυξημένη απόδοση της επένδυσης (ROI)

•  Συνολική χρηματοδότηση επιχειρηματικών λύσεων 
(εξοπλισμός, λογισμικό και υπηρεσίες Cisco, υπηρεσίες 
συνεργατών και πρόσθετος εξοπλισμός άλλων κατασκευαστών)

•  Εξατομικευμένη χρηματοδότηση, για την επίτευξη βέλτιστων 
οικονομικών και ωφέλιμων σεναρίων, βάσει των συνθηκών και των 
αναγκών της επιχείρησής σας.

Η Cisco Capital κάνει τη διαφορά

Η Cisco Capital, μια εξ ολοκλήρου θυγατρική εταιρεία της Cisco®, 
εξακολουθεί να παρέχει προσιτές λύσεις δανεισμού για τους 
περισσότερους πελάτες της Cisco.

Ως χρηματοδοτική πηγή, δεν αντιμετωπίζουμε τα προβλήματα 
χρηματοπιστωτικής δυνατότητας που, προς το παρόν, 
επηρεάζουν ορισμένες τράπεζες, χρηματοπιστωτικά ιδρύματα 
και ανεξάρτητες εταιρείες χρηματοδοτικής μίσθωσης. Έχουμε τη 
δυνατότητα να αξιοποιούμε τους ισχυρούς οικονομικούς πόρους 
της μητρικής μας εταιρείας, Cisco, προκειμένου να παρέχουμε 
στους πελάτες μιας μια εναλλακτική πηγή κεφαλαίου. Ως 
αξιόπιστος επιχειρηματικός συνεργάτης, η Cisco Capital μπορεί να 
σας βοηθήσει να αποκτήσετε την ιδανική λύση Cisco με την πιο 
ευέλικτη στρατηγική απόκτησης για την επιχείρησή σας.
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ciscocapital.com/emea

Financing Business Innovation

Για περισσότερες πληροφορίες

Επικοινωνήστε με τον αρμόδιο εκπρόσωπο της 
Cisco Capital ή άλλο συνεργάτη της Cisco και 
μάθετε πώς η Cisco Capital μπορεί να βοηθήσει 
την επιχείρησή σας να ξεχωρίσει, σήμερα κιόλας.
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